

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Дніпро, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 18 «Виробництво та технології» на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування раціональних параметрів кріплення із композитних матеріалів для гірничих виробок вугільних шахт, що розташовані на глибинах понад 1000 метрів» за спеціальністю 184 «Гірництво» 22 серпня 2024 року.

Шека Іван Валерійович, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища. У 2020 році з відзнакою закінчив Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 184 «Гірництво», освітньо-наукова програма «Прогресивні технології розробки мінеральних ресурсів», отримав диплом магістра з відзнакою. У тому ж році вступив до аспірантури Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 184 «Гірництво».

Трудова діяльність. У 2016 році проходив виробничу практику на шахті Західно-Донбаська ШУ «Тернівське» ПрАТ ДТЕК Павлоградвугілля на посаді учня гірника підземного на дільниці прохідницьких робіт УПР-3.

З серпня 2020 до вересня 2023 року працював у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» на посаді молодшого наукового співробітника на держбюджетних темах: ГП-501, ГП-504, ГП-509, ГП-514.

З вересня 2023 року і дотепер працює у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» на кафедрі гірничої інженерії та освіти на посаді асистента.

Дисертацію виконано на кафедрі гірничої інженерії та освіти Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Дніпро.

За результатами доповіді та розгляду роботи на розширеному засіданні кафедри гірничої інженерії та освіти отримав позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації з рекомендацією представлення роботи до захисту у разовій спеціалізованій вченій раді.

Науковий керівник – **Бондаренко Володимир Ілліч**, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри гірничої інженерії та освіти НТУ «Дніпровська політехніка».

Здобувач має 24 наукових праці, з яких 4 – у наукових фахових виданнях, що входять до переліку МОН України, 3 – у виданнях, що індексуються в наукометричній базі Scopus, 3 – патенти України на корисну модель, 14 – у матеріалах міжнародних закордонних і всеукраїнських конференціях, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації.

У дискусії взяли участь присутні на захисті голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

Голова ради:

1. **Інкін Олександр Вікторович**, доктор технічних наук, професор, професор кафедри гідрогеології та інженерної геології Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Рецензенти:

2. **Дичковський Роман Омелянович**, доктор технічних наук, професор, професор кафедри гірничої інженерії та освіти Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

3. **Руських Владислав Васильович**, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри гірничої інженерії та освіти Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Офіційні опоненти:

4. **Курносів Сергій Анатолійович**, доктор технічних наук, старший науковий співробітник відділу проблем розробки родовищ на великих глибинах Інституту геотехнічної механіки НАН України

5. **Гайко Геннадій Іванович**, доктор технічних наук, професор, професор кафедри геоінженерії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Результати відкритого голосування:

«За» – 12/876 членів ради,

«Проти» – 0 членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Шеці Івану Валерійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 18 «Виробництво та технології» за спеціальністю 184 «Гірництво».

Голова разової  
спеціалізованої вченої  
ради



Інкін О.В.